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• Godkendelse af referat fra sidste møde 
- JA 

 
• Arbejdsdag på LVS og Jonstrup 

- Skolebestyrelsen bakker op om afholdelse af en fælles arbejdsdag på LVS og 
Jonstrup, hvor forældre inddrages aktivt i forskellige praktiske opgaver på skolernes 
områder.  

- Formålet er at styrke fællesskabet mellem skole og hjem, skabe ejerskab omkring 
skolernes fysiske rammer og give forældre mulighed for at bidrage direkte.  

- Det anbefales at udsende information og invitation til forældrene hurtigst muligt, så 
der sikres høj tilslutning og mulighed for planlægning af opgaver og ressourcer.  
 

- Gennemgang af mobilpolitik 
- Overvejelse af, hvordan vi praktisk understøtter en mobilfri skole, især i forhold til 

lærere, der anvender mobiltelefoner i undervisningen.  
Forslag: indkøb eller brug af klassesæt af enheder til undervisningsbrug for at 
undgå afhængighed af private telefoner. 

- Bemærkning fra skolebestyrelsen om, at der gives for mange “chancer” i den 
nuværende politik, og et ønske om, at punkt 4 fjernes for at tydeliggøre konsekvens 
og ensartet håndhævelse. 

- Udarbejdelse af et tydeligt opslag til ophængning på skolens hoveddør og andre 
centrale steder, hvor det fremgår, at skolen er mobilfri for alle – også forældre og 
besøgende. 

- Ledelsen udsender information om skolens skærmpolitik.  
 

 
 

- Børns Vilkår 
- Nils har etableret kontakt med kommunen og planlægger at afholde to temaaftener: én 

med fokus på børnemiljøet og én med fokus på ungemiljøet.  



- Målet er at skabe dialog med forældrene om digitale vaner og skolens mobilfri politik, 
samt hvordan klassernes forældre kan samarbejde om at understøtte fælles 
retningslinjer. 

- Ledelsen og medarbejderne er ikke forventet at deltage, men støtter initiativet.  
- Nils planlægger at gennemføre to oplæg inden efterårsferien.  

 
- Skolemad 

- Oprettelse af en følgegruppe under skolebestyrelsen, der kan have overblik og 
fremdrift i projektet. 

- Ledelsen undersøger erfaringer fra andre kommuner/skoler,  med madordning, for at 
hente gode idéer, samt bidrage med input til praksis organisering. 

- Nedsætte en tværfaglig gruppe med lærere og pædagoger fra årgangene til at drive 
projektet frem og sikre forankring. 

- Fokus på at skabe pædagogiske måltider, hvor man ikke kun spiser, men også taler 
sammen og skaber fællesskab. 

- Opmærksomhed på et varieret og bæredygtigt madudvalg med fokus på vegetariske 
retter, kylling og fisk som primære proteinkilder. 

 
- FFO-råd 

- Der er behov for at etablere et FFO-råd i Jonstrup. Nils og Emilie tager møde med dem i 
forhold til, hvad er rammen for et FFO-råd. Nils undersøger, hvilke principper der er 
udarbejdet. 

- Skal vi have et fælles FFO-råd? I så fald var der drøftelse om formålet, men ønske om 
rådet skal organiseres med tydelige rammer, der sikrer bred repræsentation og fokus 
på hele LVS som helhed – på samme måde som skolebestyrelsen arbejder med et 
overordnet perspektiv. 

- Der er behov for at udarbejde og vedtage klare principper for rådets rolle, ansvar og 
arbejdsform. Disse principper kan bygge på erfaringer fra skolebestyrelsens arbejde, 
men tilpasses fritidsområdet med fokus på. 

- Vi gør ikke noget mere aktivt, før vi har Simon tilbage og nye leder i Jonstrup 

 
- Kontaktforældre  

- Det er der og er valgt ved første forældremøde. 
 

• Karaktereksperiment  

- Mette præsenterede et pilotprojekt for 8. årgang, hvor eleverne i naturfag ikke vurderes 
med karakterer, men i stedet får feedback og dialog om deres kompetencemål. 



- Der er opbakning fra Skolechef, Per Christensen, skolebestyrelsen og forældrene 
bakker alle op om projektet. 

- Da lovgivningen kræver, at der gives karakterer, er der fundet en mellemvej, hvor 
lovkravene overholdes, samtidig med at eksperimentet giver plads til alternative 
evalueringsformer. 

- Der er et ønske om at evaluere projektet i samarbejde med KP eller Absalon, for at få 
forskningsbaseret sparring og dokumentation af resultaterne. Dette er i 
undersøgelsesfacen. 

- Skolebestyrelsen vil følge projektet tæt og med nysgerrighed for at se, hvordan det 
udvikler sig, og hvilke erfaringer det kan give for fremtidige evalueringsformer.  

 
• Budget  
- Denne er udsat, da vi på nuværende tidspunkt ikke ved mere.  

 
• Andet 
- Drøftelse af skolens trafikale forhold med fokus på, hvilke tiltag og processer der 

tidligere har været igangsat, samt en vurdering af aktuelle behov og bekymringer.  

- Skolebestyrelsen er opmærksom på, at alle skolens principper bør genbesøges og 
opdateres, så de fortsat afspejler skolens værdier og aktuelle behov.  


